

## 『100人の囚人と1個の電球』正誤表

以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

日本評論社編集部

### 第1刷

ページ・行	誤	→	正	正誤表への反映日
p.ii l.-2	グローニンゲン	→	フローニンゲン	2017.1.5
p.61 l.-2	$\frac{6 \cdot 5 \cdot 4}{3 \cdot 4}$	→	$\frac{6 \cdot 5 \cdot 4}{3 \cdot 2}$	2017.1.5
p.150 l.-6	通信	→	会話	2017.1.5
p.179, l.1	机の上にあるかどうか知らない	→	机の上にあると知ってはいない	2019.10.28
p.179, l.-11	机の上にあるかどうか知らない	→	机の上にあると知ってはいない	2019.10.28
p.200 l.-1	k りう	→	きる	2017.1.5
p.216 l.11	iff	→	<u>定義</u>	2017.1.5
p.216 l.-3	$\sim_a$	→	$\sim'_a$	2017.1.5
p.216 l.-2	$\sim_a$	→	$\approx_a$	2017.1.5
p.216 l.-1	$\not\sim_b$	→	$\not\sim'_b$	2017.1.5
p.267 l.12	larxiv	→	/arxiv	2017.1.5
p.267 l.-5	236	→	236 (May)	2017.1.5
p.276, l.2	竹内時雄	→	竹内時男	2019.10.28
p.276 l.5	パズルの	→	パズルを	2017.1.5